

**Составы команд:**

«ДИНАМО» (Вологда)  
Нач. команды — ПЕТРОВ А. С., м. с.  
Старший тренер —  
ПРИБЫЛОВСКИЙ Л. П., м. с.  
Тренер — ЯГУБЯНЦ Л. А.

**Вратари:**  
ДОМАНТИЕВСКИЙ И.  
МЕРОВЩИКОВ В.

**Защитники:**  
СТРУКОВ В.  
КУРИЦЫН Д.  
МАРУСОВ В.  
ИВАНОВ В.  
КУЛЕШОВ В.  
КРЮКОВ В.

**Полузащитники:**  
ИВАНОВ О.  
ШАЛИМОВ Г., м. с.  
РЫЧАГОВ В.  
РЗЯНИН В.  
КОМЯКОВ В.  
ЗАСЕДАТЕЛЕВ В.

**Нападающие:**  
АЛЕКСАНДРОВ А.  
АРХИПОВ Г.  
ПОЛОВИХИН С.  
КАЛИНИН В.

Номера и фамилии игроков основных составов слушайте по радио стадиона.

**УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!**

Приглашаем вас на наш стадион 13 июля 1977 года на встречу  
«ДИНАМО» (Вологда) — «БАЛТИКА» (Калининград)

Начало матча в 18 час. 30 мин.

**ЗАПИШИТЕ ДЛЯ СЕБЯ:**

Матч закончился со счетом .....  
В пользу команды .....  
Лучше всех играли .....  
Судьи встречи .....

Составил В. РОДНИН

Цена 5 коп.

Вологодский областной совет «Динамо»

**СТАДИОН «ДИНАМО»,**

г. Вологда



**Ф  
У  
Т  
Б  
О  
Л**

**XXXX ЧЕМПИОНАТ СТРАНЫ ПО ФУТБОЛУ  
КЛАСС «А», II ЛИГА, 1 ЗОНА**

**Суббота, 9 июля 1977 года**

**„ДИНАМО“ — „ХИМИК“**  
**(Вологда) (Гродно)**

Начало матча в 18 час. 30 мин.

# Горячий привет футболистам Белоруссии! „ХИМИК“ (Гродно)

В 14-й раз футболисты города Гродно, находящегося у западной границы нашей Родины, выступают в первенствах СССР.

Впервые футболисты Гродно выступили на всесоюзной арене в 1964 году. В тот год старт в чемпионате страны среди команд класса «Б» принял гродненский «Неман» (именно на реке Неман расположен этот старинный белорусский город). Дебют для молодого коллектива оказался неудачным. Выступая в украинской зоне среди сильных соперников, «Неман» в 30 матчах сумел забить 16 мячей, пропустив в свои ворота 60.

В итоге, набрав 18 очков, он занял последнее место в турнирной таблице. Не принес местным болельщикам радости и сезон 1965 года — 11 место во 2 зоне УССР, но сдвиги очевидны. Переломным для футболистов Гродно стал 1966 год. Выступая в 1 зоне РСФСР, они заняли высокое 4 место и впервые завоевали право участвовать в финальном турнире сильнейших команд класса «Б», где заняли почетное 2 место, уступив 1 хозяевам турнира — «Мешахте» (Ткибули).

Еще более успешным оказался сезон 1967 года, когда коллектив среди команд 1 зоны РСФСР оказался вторым, вслед за брянским «Динамо». Получив повторную возможность участвовать в финальной пульке, проходившей в городе Гродно, «Неман» встретился с сильнейшими дружинами класса «Б» своей подгруппы за путевку в класс «А». Победив команды «Дила» (Гори) — 3:0, «Текстильщик» (Мингечаур) — 1:0, «Лори» (Кировокан) — 1:0, гродненцы встретились в г. Чернигове с победителями сумгaitской подгруппы «Поладом» из г. Сумгаита. Единственный гол, забитый гродненцами, дал право «Неману» выступать во 2 группе класса «А».

К сожалению, выступления команды во 2 лиге класса «А» многочисленную армию местных любителей футбола больше огорчают, чем радуют. Свидетельством тому итоговые результаты:

Год выступл.	Игр	В	Н	П	Мячи	Очки	Место
1968	40	6	17	17	20:53	29	19
1969	40	7	23	10	27:27	37	14
1970	42	11	13	18	27:48	35	18
1971	38	11	12	15	28:36	34	12
1972	38	10	10	18	24:45	30	18
1973	32	13	—	19	24:42	19	14
1974	40	3	9	28	21:71	15	21
1975	34	5	6	23	22:48	16	18
1976	38	13	13	12	44:30	39	9

Очень неудачным следует считать выступление «Химика» (так команда называется с 1972 года) в позапрошлом сезоне. В 40 поединках 28 поражений, 9 ничьих и всего 3 победы, что принесло команде, набравшей 15 очков, 21 место.

За период с 1964 года по 1972 год команда гродненских мастеров провела международные встречи с коллективами рабочих футбольных клубов Дании, Чехословакии, Польши, Швейцарии, Италии.

В прошлом сезоне «Химик» (Гродно) занял в зоне почетное для себя девятое место.

## „Возвращение ветерана“

Бывший вратарь сборной Англии Гордон Бэнкс, который пару лет назад прекратил выступления после того, как потерял глаз в автомобильной катастрофе, сейчас в возрасте 37 лет вновь вернулся на поле и выступает за американский клуб «Форд Лодердейл Страккерс» (штат Флорида). Бэнкс по-прежнему надежный страж ворот. Своей успешной игрой он уже успел завоевать у американских болельщиков прозвище «одноглазого аса».

## „Он их ругает, а им не страшно...“

Вратарь «Нью-Йорк рейнджерс» Грин приобрел маску кровожадного тигра с целью оказать устрашающее воздействие на форвардов хоккейных команд соперников. Однако число пропущенных им шайб после этого отнюдь не уменьшилось. «Пустая затея! — заметил Фил Эспозито, который в настоящее время выступает также в составе «Нью-Йорк рейнджерс», — Хоккеисты никогда не разглядывают вратаря — они выискивают щель, в которую можно забить шайбу».

## Сегодня в туре встречаются:

- |                         |                          |
|-------------------------|--------------------------|
| «ДИНАМО» (Бр.)          | — «МАШИНОСТРОИТЕЛЬ» (Т.) |
| «ДНЕПР» (Мг.)           | — «ХИМИК» (Нм.)          |
| «МАШИНОСТРОИТЕЛЬ» (Гм.) | — «ЛОКОМОТИВ» (К.)       |
| «ДИНАМО» (Вг.)          | — «ХИМИК» (Гр.)          |
| «ЭЛЕКТРОН» (Нг.)        | — «ЖАЛЬГИРИС» (Вл.)      |
| «БАЛТИКА» (Кг.)         | — «СЕВЕР» (М.)           |
| «СПАРТАК» (Кс.)         | — «АТЛАНТАС» (Кп.)       |
| «САТУРН» (Рб.)          | — «ЗВЕЙНИЕКС» (Лп.)      |
| «ВОЛГА» (Кл.)           | — «ДАУГАВА» (Рг.)        |
| «ДВИНА» (Вт.)           | — «ИСКРА» (См.)          |